

15 лет тому назад в первый раз пришла Вера Александровна, тогда еще молодая комсомолка, в нашу библиотеку на работу сначала паведующей адм.-хоз. отделом, а вскоре и директора библиотеки.

С первых же шагов определилось ее отношение к библиотеке - всю свою молодую энергию она направила на помощь библиотеке, на улучшение и расширение ее работы.

Добывание средств, тогда еще не было самостоятельного бюджета и приходилось все буквально вырывать у Университета, укомплектование библиотеки новыми молодыми кадрами, привлечение новых читателей, развитие массовой работы - словом, не было ни одного участка в жизни библиотеки, где бы Вера Александровна не была инициатором и исполнителем всевозможных улучшений и нововведений.

Словно свежий ветер повеял в библиотеке и не давал застывать, успокаиваться на достигнутом, а гнал все вперед и вперед к новому лучшему.

Трудно перечислить все, что сделала Вера Александровна для библиотеки сравнительно за небольшой срок - 15 лет своей работы в ней, но я думаю, что я не ошибусь, если скажу, что она сделала все, что было только возможно для поднятия ее на должную высоту. А главное, она спаяла работу всего коллектива, постарив в центре его внимание читателя, читателя как члена общества, строителя новой жизни, и помогая ему в работе, обслуживаая его, внесла и свою немалую долю труда в это строительство.

В день пятнадцатилетия работы Веры Александровны в библиотеке желаю ей, чтобы еще много лет не угасала ее энергия, направленная на пользу общества.

ГРИЦФЕЛЬД.